

建好、管好、运营好农村公路,助力乡村振兴和脱贫攻坚 有力有序推进“四好农村路”建设

本报讯 8月8日,郑州市“四好农村路”建设现场观摩会在新郑市召开。

郑州市副市长吴福民出席会议并讲话。郑州市相关部门、各县(市、区)分管领导参会。

吴福民一行先后到新郑市中华北路养护分站、县道038唐

碾线等处,实地察看“四好农村路”建设标准及道路养护情况,听取各路段负责人建设进展情况汇报。

座谈会上,新郑市做了典型发言。据了解,近年来,新郑市高度重视“四好农村路”建设,不断加大“建好”的投入,完善“管好”

的机制,提升“养好”的标准,强化“运营好”的举措,推动农村公路高质量发展,以此助推乡村振兴、助力脱贫攻坚。新郑市农村公路共575条1353公里。目前,701个自然村全通了硬化路,农村公路“路网密度”达每平方公里3.08公里。

吴福民充分肯定了新郑市“四好农村路”建设的做法,并表示,各级各部门要提高政治站位,深刻认识加快推进“四好农村路”建设,切实增强责任感和使命感。要突出工作重点,在推进示范创建、治理路域环境、健全工作机制上下功夫、见

成效,全力推进“四好农村路”建设实现高质量发展。要强化组织领导、责任落实,确保“四好农村路”建设各项工作有力有序推进。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 王少武

新郑市委理论学习中心组 举行2019年度第五次集中学习

市委理论学习中心组2019年度第五次集中学习会议



本报讯 8月7日,新郑市委理论学习中心组举行2019年第五次集中学习会议。会议要求,各级领导干部要以此次集中学习为契机、为动力,始终牢记总书记嘱托,主动承担历史使命,不断增强干的自觉、干的斗志,为高质量建设郑州国家中心城市次中心贡献更大的力量,以优异成绩献礼中华人民共和国成立70周年。

会上,新郑市领导领学了《习近平关于“三农”工作论述摘编》《习近平扶贫论述摘编》、习近平总书记在内蒙古自治区考察调研时的重要讲话精神、习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上的重要讲

话精神,以及《中共河南省委办公厅关于进一步健全党员干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想长效机制的意见》。

与会中心组成员还在会上交流了习近平总书记重要理论文章《坚定文化自信,建设社会主义文化强国》学习心得。大家一致认为,一定要准确把握新时代文化自信的深刻内涵,结合新郑实际,加强中华优秀传统文化教育,加强社会主义核心价值观教育,繁荣社会主义文艺,推动文化事业和文化产业共同发展。

新郑市委书记刘建武表示,各级领导干部要提升政治站位,深刻领会习近平总书记

系列重要讲话精神的丰富内涵,坚持读原著、学原文、悟原理,往深里走、往实里走、往心里走,真正把思想摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去;要坚持党的领导,自觉维护党中央权威,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,确保党中央决策部署在新郑落地生根、取得实效;要创新学习方式,在学思结合促深化、学研结合促消化、学用结合促转化上下功夫,努力把学习成效转化为推动高质量建设郑州国家中心城市次中心的生动实践。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

新郑市领导 调研游园建设情况

本报讯 8月13日,新郑市委书记刘建武带领新郑市政府办、城管局、住建局、自然资源和规划局等部门负责人,调研新郑市游园建设工作开展情况。

刘建武一行先后来到府西路良师园、郑国宗庙遗址园、郑韩路东延、风后园、苇河城市湿地公园等建设工地现场实地察看。每到一处,刘建武都对项目整体规划设计、建设情况进行详细了解,并认真听取项目建设情况的汇报,同时就游园建设过程中遇到的困难和问题现场办公。

据了解,自去年以来,新郑市积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,实施疏解腾退工程,疏解行政单位15个,腾退建设用地,全部用于绿地建设,新建街头游园15处,建设生态停车场7处、停车位400多个,公厕6处,全力为市民打造“300米见绿、500米见园、800米见公

厕”优质环境。

刘建武在调研中表示,游园既可以美化环境,又能满足群众生活、健身、娱乐的需求,对于改善城市面貌、提升城市形象、生态惠民具有重要意义。他要求,各相关部门在游园建设中要紧扣民生,长远规划,合理布局,在有限的城市空间内开发游园,既保证提升城区形象,又要提升群众获得感,实现综合效益最大化。同时,针对游园规划设计、进度推进、征地拆迁等问题,希望相关部门要加强协调,通力合作,全力为游园建设做好服务,力争快速打造出一批提升城市品位、丰富群众文化生活精品民生工程。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图



新郑全面落实小微企业规范整治

本报讯 8月8日,新郑市委书记刘建武到龙湖镇调研中小微企业规范整治情况,他表示,全市上下要高度重视,严格标准、严肃执法,切实加强中小微企业的排查、监管和治理,共同做好中小微企业的规范整治工作。

在龙湖镇梅山村的房屋土地租赁办公室内,刘建武一行详细察看了该村房屋租赁登记和管理情况,要求要通过进一步规范管理房屋土地的租赁制度,做到疏堵结合、有的放矢,从源头上治理“散乱污”企业。

在随后召开的座谈会上,龙湖镇和环保、市场监管等单位负责人分别汇报了近期各自在龙湖镇开展的中小微企业排查、整顿情况,并就存在的问题和难点提出意见建议。

刘建武表示,在城镇化进行中,中小微企业呈现从城市向外扩散态势,发展中出现的问题要在发展中解决。各级各部门要在思想上高度重视,充分认识到中小微企业的规范整治工作,不仅事关环保问题,更与安全生产、食品安全紧密相关,要站位高远、

举一反三,增强大局意识,切实维护群众利益;要迅速成立专项整治工作机构,形成以龙湖镇为主战场,覆盖全市的高压态势;相关行业部门要针对具体业态制定具体标准,列出负面清单,对于清单上有污染的中小微企业,坚决不予办理出租手续。职能部门要杜绝应付、等靠思想,做到边排查边完善手续,将执法权向基层延伸,相互配合、形成合力,共同做好中小微企业的规范整治工作。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 通讯员 杨媚